ПРОЕКТ
Положение

о городском конкурсе школьной периодической печати 
«Школа-пресс 2015».
I. Общее положение.
Положение о городском конкурсе школьной периодической печати «Школа–пресс 2015» (далее - Конкурс) определяет цели, задачи, сроки, порядок и условия его проведения.
II. Учредители и организаторы Конкурса.

     Учредитель Конкурса - Департамент социального развития администрации Петропавловска-Камчатского городского округа (далее – Учредитель). 

     Организатор Конкурса  - муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Дом детского творчества «Юность» (далее – Организатор).

     Организатор Конкурса:

- проводит всю необходимую работу по организации и подготовке Конкурса;

- организует сбор заявок и прием работ участников Конкурса.

III. Цель Конкурса.
 
Конкурс проводится с целью привлечения  внимания редакций школьной периодической печати к социальным и нравственным проблемам в молодежной среде и поиску возможных путей их решения посредством школьной прессы.
                                      IV. Задачи Конкурса:
- выявить и поддержать талантливых начинающих журналистов, фотокорреспондентов и верстальщиков школьной периодической печати;

- активизировать деятельность учащихся по созданию актуальных, соответствующих современным требованиям материалов для школьной периодической печати;

- повысить престиж школьной прессы как основного источника информации о жизни и деятельности образовательного учреждения, определить лучшие образцы школьной периодической печать.
                                  V. Сроки проведения Конкурса.
Заявки на участие в Конкурсе в соответствии с прилагаемой формой  направляются до 13 февраля 2015 года в МБОУ ДОД «Дом детского творчества «Юность» (Океанская 125, каб.10) по факсу 24–03–20 или по электронному адресу sovet.pkgo@mail.ru 
Портфолио принимаются до 20 февраля 2015 г. Подведение итогов Конкурса проводится в течение февраля – марта 2015г.
Координатор Конкурса - заведующий информационно-методическим отделом МБОУ ДОД  «Дом детского творчества «Юность» Найчук Вячеслав Дмитриевич, тел. 8 961 965 6137.
VI. Участники и условия проведения Конкурса.
В Конкурсе могут принять участие пресс–центры образовательных учреждений Петропавловск-Камчатского городского округа, в которых издаётся школьная периодическая печать.

Для участия в Конкурсе необходимо представить следующие документы, оформленные в папку:

- заявка, подписанная руководителем образовательного учреждения и заверенную печатью;
- копия Устава или положения о деятельности печатного органа;

- план работы печатного органа на 2014–2015 учебный год; 
- выпуски школьной периодической печати за 2014 – 2015 г.г. (до 3 выпусков);
- отзывы учащихся, педагогов, организаций, СМИ, других школьных печатных органов и т.п. о деятельности данного печатного органа; 
- дипломы, грамоты, награды печатного органа (копии);

- справка о создании в школе периодического  печатного издания;
- список состава редакции газеты за 2014-2015 г.г.
     Материалы, присланные на Конкурс, не рецензируются и не возвращаются.
В течение Конкурса участники вправе дополнять портфолио информацией,   необходимой для более основательного знакомства жюри с их работой.
VII. Подведение итогов Конкурса.
По итогам Конкурса победители награждаются дипломами I, II, III степеней. Участники Конкурса награждаются грамотами Департамента социального развития  администрации Петропавловск–Камчатского городского округа, а также дипломами в номинациях, определенных в ходе оценивания портфолио. Всем участникам Конкурса будут вручены подарки от Учредителя, Организатора и спонсоров.
VIII.Финансирование Конкурса.
     Награждение победителей Конкурса проводится за счёт средств Учредителя и привлечения внебюджетных средств (спонсорских).
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